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SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN VUOSIKOKOUS

Aika: 5.3.2005 klo 18

Paikka:  Pub Pannuhuone, Kauppakatu 25, Kuopio

Läsnä: Harri Hietala
Pekka Kantanen
Juha Makkonen
Matti Oksanen
Juuso Pyykkönen
Janne Ruotsalainen
Pasi Räsänen
Mikko Toivanen
Risto Varonen
Tuula Varonen

1. Kokouksen avaaminen

Yhdistyksen varapuheenjohtaja Juuso Pyykkönen avasi kokouksen klo 18.15.

2. Kokouksen puheenjohtajan valinta

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Pekka Kantanen.

3. Kokouksen sihteerin, kahden pöytäkirjantarkastajan ja kahden ääntenlaskijan valinta

Kokouksen sihteeriksi valittiin Pasi Räsänen. Pöytäkirjantarkastajiksi ja
ääntenlaskijoiksi valittiin Juha Makkonen ja Matti Oksanen.

4. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli esillä yhdistyksen internetsivuilla ja keskustelupalstalla ja lähetettiin
sähköpostitse. Näin ollen kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja
päätösvaltaiseksi.

5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin yhdistyksen hallituksen esittämä esityslista.
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6. Tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja tilintarkastajien lausunnon käsittely sekä
tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle

Räsänen esitteli hallituksen vahvistaman tilinpäätöksen ja vuosikertomuksen.
Tilinpäätös vahvistettiin ja hallitukselle myönnettiin vastuuvapaus yksimielisesti.

7. Toimintasuunnitelman, tulo- ja menoarvion sekä jäsenmaksujen suuruuden
vahvistaminen

Hietala esitteli hallituksen laatiman toimintasuunnitelman sekä tulo- ja menoarvion.
Toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio hyväksyttiin yksimielisesti.

Jäsenmaksujen suuruudeksi vuodelle 2005 vahvistettiin samat maksut kuin
edellisvuonna: kannattajajäseniltä 100 euroa, varsinaisilta, 18-vuotta täyttäneiltä
jäseniltä 15 euroa ja alle 18-vuotiailta jäseniltä 10 euroa.

8. Yhdistyksen hallituksen puheenjohtajan, jäsenten ja varajäsenten valinta

Yhdistyksen hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Harri Hietala. Hallituksen muiksi
varsinaisiksi jäseniksi valittiin Juuso Pyykkönen (varapj ja rahastonhoitaja), Janne
Ruotsalainen, Pasi Räsänen (sihteeri) ja Mikko Toivanen. Hallituksen varajäseniksi
valittiin Antti Haapakorva, Jarmo Hyartt, Timo Partanen ja Risto Varonen.

9. Kahden tilintarkastajan ja kahden varatilintarkastajan valinta

Tilintarkastajiksi valittiin edellisvuoden tapaan Matti Parviainen ja Petri Karttunen.
Varatilintarkastajiksi valittiin Pekka Kantanen ja Raija kantanen.

10. Muut esille tulevat asiat

Muita asioita ei ollut.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.45.


